Electronica

Curso 2025
Estado transitorio
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R1

L i(O):% = vr(0)=B;

= vc(0)=0

En el momento de cerrar el interruptor : el capacitor
no puede cambiar instantaneamente la tension en
sus bornes y permanece en su valor inicial (0). Otra
manera de decir lo mismo es: las dos placas del
capacitor estan a la misma tension y puede
suponerse como un corto-circuito (como un cable).
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‘—L . | (0)=0 = vgr(0)=0
T = vc(®) =B,

T |

En estado de funcionamiento permanente el capacitor
se carga a una determinada tension.

Para determinar la tension a la cual se carga, debemos
considerarlo como un circuito abierto y calcular la
tension en sus terminales.

Como muestra el circuito esta tension es B1.
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Con un solo elemento reactivo

!

V() = V(o) + (v(0) — V() e+ | <
v(0)=0 v(o)=Bl =
V(t) = Bl+(0-Bl)e /s =Bl(l—g /%) <«
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Ve (0) =Bl vg()=0
Vr (t) = vg (0) + (vg (0) + v, (0)) e_%
ve(t) =0+ (B1l-0)e % = Ble /
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ve(0)=0 wvc(0)=B1
Ve () = ve (0) + (ve (0) + v, (0)) e 7
ve (t) = BL+(0—Bl)e /s = Bl(1—¢ )

o
=
o
&
—
o
=
oQ
[¢]
X
=
=]
(@]
o}
|
(@]
c
=
%]
o
N
o
N
(2}

0.6

04+

0.2}

0

0 200 400 600 800 1000 1200

Bl=vg(t)+vc(t)




Otro ejemplo: RC
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i(0)=% = vu(0)=B;

R1_ \ = VC(O):O
B1 | i R2
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En el momento de cerrar el interruptor : el
capacitor no puede cambiar instantaneamente la

tension en sus bornes y permanece en su valor
inicial (0)
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En estado de funcionamiento
permanente el capacitor se carga a
una determinada tension.

Para determinar la tension a la cual
se carga, debemos considerarlo
como un circuito abierto y calcular
la tensidn en sus terminales.

Como muestra el circuito esta
tension es
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v (0) =0 VC(<><>)=REj1 Re ve®=ve(®)+ (v (0)-ve (=) e

1 2
5 B1 B1 . B1 i
4 ()= Ry +(0- Ro)e /s = R(l-g /) <
é 1T R R:+ R 1 2
1 i(0)= = I(0) = ol i(t) =i(0) + (i(0) —i(o0)) e
S R: Ri+R>




Ejemplo: RL
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1(0)=0 = v (0)=B:

R1 =  VR1 (O) =0
1 '
B1 |

T |

En el momento de cerrar el interruptor : el inductor
no puede cambiar instantaneamente la corriente
gue circula por él y permanece en su valor inicial
(0). Podemos suponer al inductor como un circuito
abierto en t=0 y toda la tension aparece en sus
terminales.
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En estado de funcionamiento
permanente por el inductor
circula una corriente
determinada (se establecio el
campo magnético).

Para determinar esta
corriente, debemos
considerarlo como un corto
circuito y calcular la
corriente que circula por él.

i(0) =2 = ypy(e0) = By

R1
= v (0)=0



i(0)=0 () :E () = i(0) + (i(0) —i(e0)) e 4

1

0=+ 026l - 2-e¥) <

vi(0)=BL v (®)=0 v (t)=v.(0)+(v.(0)-v (x))e "
v ()=0+(Bl-0)e/=Bleg¥ «




Otro ejemplo: RL
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Bl

i(0) = ) =B i) =i(0) + (i(0)— () e ¥
Ri+ R R;
| 0=t <
Gg Rl R1+R2 Rl
g : Bl
: vi (0)=1(0).R, = ‘R v () =0
1T R2
Bl _ B1 ]
v (t) =0+( R2—0)e”" = Rie /e =

Rit+R: RitR>
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